

# 帝國主義分子郭時濟、徐賚德虐殺嬰兒罪行證據確鑿

另外還發現他們藏有軍用地圖和反革命傳單

且還藏有許多違禁物品和破壞天主教徒三自革新愛國運動的罪證。

原來估計育嬰堂二十三年來虐殺了嬰兒一萬六千多名，據新發現的材料，證明大大的超過了這個數字。一九三八年上海徐家匯土山灣印書館印行的：

A·M·D·G·中華全國教育統計中，第40〔E〕

面上，刊載武昌聖嬰堂（按：即育嬰堂）本年收容嬰兒是一二七八名。那麼平均每天收到三個或四個。二十三年來就該有兩萬九千多名。而在另外一份武昌花園山天主堂所發行的募款的小專刊上所提到的數目，更加鉅大。這篇專文題目叫：「四萬個嬰兒集中地的武昌育嬰堂」。它刊載道：「位於人口稠密的武昌育嬰堂，現在每天平均收容三個到十口一個棄嬰……」。按照這個數目平均推算，該堂就該收容了五萬七千人。最低限度也當在四萬個嬰兒之上。而如今多方調查的結果，由該堂收容存活到現在的（包括已出院和尚住院在內）僅只一二六名。

材料證明，郭時濟和徐賚德不僅知道嬰兒的大批死亡，而且他們正為這樣大量的死亡而感到「欣慰和愉快」。一九三一年十月四日郭時濟和艾原道自供：「……由這個堂所收容的嬰兒的報告，約有百分之九十在受洗以後立刻死掉了。」徐賚德報律梵蒂岡

總局接受民眾的控訴，根據墓園所揭露的材料把武昌花園山育嬰堂虐殺嬰兒的兩個美帝國主義分子郭時濟徐賚德拘捕之後，又獲得一些新的證據，證實了郭時濟和徐賚德不僅是虐殺嬰兒的主要兇手，而

這樣可怕的殺害，正滿足了這批美帝國主義分子的心願。他們并不如同某些虔誠教徒想像的那樣，他們不知道或者知道了無能為力施救，相反的，他們在寄回美國的報告中說：「……是愉快和慰藉的泉源，同時也是靈魂豐收的源泉。」……

一年到頭每一天沒例外地，會裏的人員收集果實，拯救靈魂。總數每天急劇上升，達到令人驚異和欣慰的地步。」

而且，郭時濟和徐賚德控制着育嬰堂的經濟大權，因此很方便實施他們虐殺嬰兒的陰謀。從清查大賬目中，發現了徐賚德正是假手冠扣育嬰堂的經費報告，降低嬰兒生活而實現他的陰謀。根據徐賚德所報告的武昌花園山育嬰堂由天主堂經理處接受款項表告的武昌花園山育嬰堂由天主堂經理處接受款項表

（一九五零年四月十日）第三頁，一九五零年部份

天主堂經理處共供給育嬰堂人民幣一二六、八四

三、一五五元。但是根據一九五一年三月十四日育嬰堂交專門登記處的賬目表中，收入部門只收到經理處人民幣四〇、九八二、一〇〇元，有八千五百八十六萬多元不知去向。而且從賬中查出一九五零年一年中徐賚德所收到的津貼美金三萬一千一百二十七元都係來自「花旗銀行」。證明了育嬰堂實際